

新老老师

◎佛山市超盈实验中学 705 裴俊健 指导老师:黄晓红

初一开学的第一天,我一进到教室就看到一位身穿红色长裙的女老师正在收着同学们的入学资料。她盘卷着头发,脸上没有任何的浓妆淡抹。她是那么的朴实,但从言行举止中又显得她是那么有气质。

她看见我们全班来之后便开始走上讲台自我介绍:“大家好,我姓朱,大家以后

可以叫我朱老师……唉呀!”随着“呼”的一声,我们全班开始哄堂大笑起来。原来是朱老师一不小心踩空从讲台上摔了下来。一旁的数学老师与坐在前面的几个同学连忙上去将她扶起来。“不好意思,我刚刚没有注意到。”她自己也苦笑起来。不一会儿,下课了,我们都跑上前去与朱老师聊天,大家有说有

笑的,她也仿佛是我们同龄的伙伴一般,感觉毫无阻隔。“朱老师,你有没有看过花千骨?”“有呀,我觉得挺好看的。”“这位同学,你的衣服好好看呀!”……

在这说笑声中不知不觉一天就过去了。对于那些之前没有住过校的同学就是一次新的考验,有的同学难免会想起爸爸妈妈。

晚自习上,我们都有点闷闷不乐的,朱老师好像察觉到了这一点,于是她时不时叫同学出去与家长通话聊天。这下我们的心情也好多了,都期待着下一个就是自己出去打电话。于是就是这样,一个晚上老师的手机就连续打了三十多通电话。

“俊健,你出来一下。”我走了出去,朱老师把手机递

给我:“你妈妈打来的。”我接过手机,那一部手机当下已经烫得不得了了,但是这一鼓热量忽然让我心里觉得暖暖的。

晚上我们要回宿舍睡觉了,她还一直在宿舍走廊上巡视到了深夜,确保我们都入睡了才走。我知道,这本来是宿管老师的责任,但是因为刚开学,她怕我们会闹情绪。后来的每一天晚上,朱老师只要有空就会来巡视,还会告诉我们明天的天气,提醒我们准备好增减衣服。到了现在,要是有的女生冷的话还会去向她借围巾呢。

朱老师就是这样慢慢走进我们每位同学的心里,我们都爱我们这样一位朴实、有趣又有爱的新老老师。

一则旧日记

◎佛山市超盈实验中学 702 班陈钰莹 指导老师:何少军

时光匆匆,有多少往事值得回忆。翻看自己的旧日记,会发现原来有那么多美好的记忆被遗忘了。昔日的一个约定、一句话、一段回忆,历历在目。

六年级的时候,语文老师发动全班一起写接力日记。刚开始的时候大家的热情都不高,再加上学习紧张,没有多少人参与。日记每天都会放在讲台上,想写的上去拿,写完再放回。刚开始写日记的无非就是学习上的几个积极分子。但后来却越来越多的人参与了。大家都希望给自己的小学生活留下一份美好的回忆。大家都争先恐后地开始写这本日记,事无巨细都要记录在上面。有的人在日记上面吐槽老师讲课好无聊,有的人在上面计划生日怎么过,还有的人在八卦班里的谁谁谁又怎么了,还有的人居然自己爆料说上课偷偷吃零食。口无遮掩,想怎么说怎么说,毫不在意老师也在看。现在还依稀记得老师看这本日记时黑得不能再黑的脸。

毕业了,这本日记本被打印成册发到每个人的手里。上面还印着我们的毕业照,简简单单却回忆满满。毕业了这么久了,偶尔翻开它,依旧可以感受到我们原来的那份美好与天真。今天又一次翻开它,看着上面一个个熟悉的名字,看着一张张熟悉的笑脸,不禁感叹时光的飞逝。我们一起拥有了彼此最天真最灿烂的时光,我们一起笑过哭过。

“今天是最后一天了,你们怎么还这么吵,安静!安静!”“莹的成绩还是这么好,浩你要向她看齐,不然老师不放心你”“老师你放心过吗?”“莽,快点收拾,要走啦。说好了去吃毕业大餐的,快点快点。”“欣,你好了没,我还没看完。要不我先替你收着?”教室里乱哄哄的,老师在维持纪律,我们各干各的。班长依旧像以前那样埋头苦写,但写的不是试卷不是真题,写的是一份充满心意的同学录。老师也不再滔滔不绝的讲题,而是在写着一份份送给我们的祝福。大家都尽情的笑,尽情的说,但掩盖不了的是眼底的忧伤。过了今天,大家就要分开了,各奔东西。但至少我们拥有过。

看完这本日记本上的最后一篇日记,一行清泪不经意间滑落,每每忆起毕业的那天便会不经意的落泪。这本日记现在看着无比的沉重,原本毫不在意的时光变的无比珍贵。合上日记,慢慢扯回自己的思绪。过去的就让它过去吧,珍惜眼前,只留一份最美好的记忆在心中。当有一天我老了,翻开这一本旧日记,也可以回到当时的时刻。它承载着我们那时美好的回忆。

统筹/整理 杨世聪



搬家记

◎佛山市超盈实验中学 701 张若涵 指导老师:余国鹏

我们今天搬家了,天气阳光灿烂。旧的家里太小,妈妈说要搬到新家住。我和弟弟高兴得又蹦又跳,弟弟觉得好有趣。可是那么多的东西该怎么办呢。

我们去新家看了看觉得还不错,坐北朝南风水好。新家虽然离我们以前住的地方近,但是干净又大,看起来又养眼又舒服。搬家可是一件体力活,由于离得近的缘故,我们不请搬家公司自己搬。家里大包小包的,有许多东西。弟弟小,他不搬东西,重活全落到爸爸,妈妈和我身上。来来回回跑了好几趟,我拿起比自己还重好几倍的东西搬着。一袋,两袋,三袋……我头上的汗一滴滴的往下流,我一会儿拎电饭锅一会儿拿洗漱用品。妈妈

比我累得多,这几躺下来妈妈的右手已经没力气,爸爸就更不用说了。我的书和爸爸简直“重如泰山”。我背都背不动。我好似热锅上的蚂蚁——团团转。最后妈妈决定我和爸爸一起抬,因为这是我和爸爸的书嘛。我和爸爸两个人抬着装书的袋子运往新家。这样就轻松一些了。我一看,我找不到我的作业了,我恨不得把整个家翻一遍,妈妈说我太粗心。我翻天覆地的找作业,那是我上学要交给老师的,那篇作文我写的很认真,修改了又修改。原来我的作业装在书包里早就搬到新家啦。把我吓坏了,我下定决心要改掉粗心的坏毛病。

所有东西都搬好了,妈妈烧开了水,弟弟水端来给我

们喝。吃过晚饭,我累得躺在床上不动不想动。我朝窗外看了一下,原来这么晚了,天都黑了。天上的星星一闪一闪的好像在朝我们眨眼睛,让我想到一首歌,一闪一闪亮晶晶,满天都是小星星。看了看我们的劳动成果我感到很满足,妈妈有序的

收拾了一下,家里变得井井有条。在舒适温暖的床上我进入了甜美的梦乡。第二天醒来我还以为在我们以前的家,突然变化了,还真是不习惯啊。

想一下那天搬家的事,我觉得好开心,我长大了,能帮父母干些力所能及的事情。

